Материалы Алого Круга - Серия (NEXT).  Шоуд 6: “Инструменты для 2011-го и последующих” 

Выборка из раздела «Текущие и приходящие энергии 2011 года».
“Что я должен делать?” И большинство из вас здесь спрашивают себя об этом. Не все, но многие. 

Многие из Вас часто задавали вопрос снова и снова – “Что мне следует делать? Какова моя страсть? Какова моя истина?” 2011 год – это хороший год, чтобы  выяснить это. До 2011 все эти вещи были в состоянии потока и развития, потому что вы переходили от сознания Старой Энергии (энергии систем, шаблонов, запретов) в новое, и это должно было быть в этом состоянии течения. В этом году вся энергия для поддержки Новой жизни, жизни вас Истинных - приходит к вам.

2011 год, переходя в 2012 год, будет лучшим за всё время для любого из вас, чтобы сделать что-то новое. Существует больше энергии, доступной теперь для вас, чтобы делать то, что вы хотите сделать в своей жизни. Она отбросит старые системы, поэтому теперь вы можете вдохнуть эти новые потенциалы. Да, когда кажется, что вокруг вас, возможно, всё рушится, на самом деле это просто энергия. Когда кто-то злится на вас, когда кто-то обвиняет вас в чём-то, когда кто-то уходит от вас - это просто энергия, и всё это уместно. Всё уместно. Сейчас - самое лучшее время, чтобы быть творческим. Самое лучшее время, чтобы смеяться и радоваться жизни.
Четыре  «приложения» Новой Энергии в этом году.
(приложение – компьютерный термин, означает отдельный дополнительный модуль, добавляющий новые, или значительно расширяющий изначальные функции компьютерной программы)
1. “Я Есть потенциал своей собственной жизни”.
Как вы привлекаете новые потенциалы в нашу жизнь?  Вы их вдыхаете. Выбирая пребывать вне страха, отчаяния, страданий, желая измениться. Это то, что активировало большое количество изменений в вашей жизни. Вы устали от старого пути, поэтому это привело вас к этим новым потенциалам.

Потенциалы, которые приходят к вам, которые вы будете осознавать, – они будут выглядеть иначе, чем остальные потенциалы. На них не будет характеристик дуальности – старая борьбы между светом и тьмой. Новые потенциалы не содержат дуальности, не содержат хорошее/плохое, мужское/женское. Они тесно интегрированы.

У вас часто возникает серьёзный вопрос «Что если я пропущу потенциал?» Ответ: это возвращается. Вы никогда не потеряете его. Он не потерян, дорогие друзья. Потенциал, возможно, временно ушёл в другое измерение, вышел из существования. Но вы не можете пропустить потенциал. Это то одно, чего вы, как правило, боитесь – “Что если я пропущу его? Что если я должен быть в нужном месте в нужное время?” Вы уже в нужном месте и в нужное время. Так что расслабьтесь. Успокойтесь. Сделайте глубокий вдох. Этот потенциал, безусловно, вернётся. Потенциалы не могут быть уничтожены. Они не могут быть уничтожены.

2. “Я Есть что Я Есть, и мне все равно”. (Это не имеет значения) 

Когда вам не наплевать, вы буквально блокируете Я Есть. Люди ловятся на том, что им не наплевать. На самом деле это становится частью их смысла жизни. Они должны заботиться о чём-то. Они должны иметь страсть. Они должны иметь миссию, причину, цель. Это сохраняет для них движение. Это сохраняет их ощущение добродетельности. В конечном счете – в истинном Я Есть Присутствии – это не имеет значения.

Осознайте, что мотивы «спасения мира» не для вас. И на самом деле, когда вы попадаете под их воздействие, когда думаете, что должны волноваться по любому поводу, то это заставляет вас чувствовать себя хорошо. Это заставляет вас чувствовать себя важными. Вы спасаете мир, прямо как Ланселот. Но на самом деле это в действительности лишь прибавляет дуальности. Это прибавляет старых проблем. Потому что на самом деле вы будете более эффективными в потенциальном изменении сознания, не оказываясь захваченными драмой.
3. “Будьте мудры, минимизируйте!”.

Вы носите с собой все эти лишние мысли, которые на самом деле не являются вашими. Они действительно, действительно не ваши. Идёт эта игра в разуме, что “Должно быть это я”. Это игра аспектов. Это массовое сознание. Это гипноз. Всё это не ваше. Избавляйтесь от негармоничных систем убеждений. Они - лишний багаж. И вы либо отпустите его, либо он исчезнет – из-за вас, но не сознательного вас, а из-за Мудрого вас. Поэтому будьте мудры, сводите всё к минимуму в этом году, потому что все эти энергии, которые хотят войти и служить вам, не могут найти свой путь к вам, если у вас есть весь этот беспорядок и всё это барахло, которое вы несёте с собой, – физическое барахло, эмоциональный хлам. 
У некоторых из вас есть старые раны, и вы цепляетесь за них. Они как символ доблести, эти шрамы, эмоциональные шрамы. Отпустите их, они действительно больше не ваши. Или поместите их в огонь, трансмутируйте их. В частности посмотрите сначала на ваши физические элементы вокруг вас. Сколько из этого барахла вы по-настоящему используете? Просто взгляните. Посмотрите на то, что вы накопили. Отпустите это, потому что в этом году будет продвигаться достаточно энергии. И когда у вас также есть это накопление эмоционального, физического, энергетического мусора, новое не может по-настоящему хорошо войти. Оно ждёт. Оно терпеливо ждёт, пока для него будет место. Поэтому оно остаётся в стороне. В этом году сводите всё к минимуму. 
Минимизируйте – вашу логику, ваш образ мышления. У вас были очень старые паттерны того, как вы анализировали ситуацию и как вы думаете. Разуму нравится всё делать сложным. Почему? Ну, тогда есть причины для того, чтобы он был здесь. Поэтому он умышленно создаёт сложности. Упрощайте это! Существует более простой способ мышления. 
Каждый раз, когда в вашей жизни появляются проблемы, в частности, в следующем месяце, – остановитесь на мгновение. Не возвращайтесь к простому старому способу обдумывания её. Почувствуйте свой путь через неё. Старый способ очень суматошный, очень неэффективный энергетически, потребляет огромное количество энергии, и это делает вас очень уставшим. И когда вы очень устали, у вас всё ещё есть склонность выйти на улицу и красть энергию у других людей. А вам это не нужно, потому что всё это находится внутри. Всё - прямо здесь.

4. И в завершение….. “Всё хорошо во всём Творении, поэтому давайте праздновать эту Жизнь! ”
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