Взгляд на текущие события через призму «Майянского» Календаря

Толкование энергий и событий, ожидаемых на период с 07.02.11 по 6.03.11.
26 июля 2010 года начался год Красной Обертонной Луны по Календарю Нового Времени. Этот год ознаменовал себя приходом энергий, присутствие которых в наших жизнях ставит на первое место вопрос глубинной проработки во всех областях, связанных с обретением личной силы, или, иначе говоря, с умением жить из своего внутреннего центра, т.е. не как потребитель, а как Источник. 

 Как известно количество личной силы прямо пропорционально количеству взятой на себя ответственности. И прежде всего - за самих себя, в частности за свои эмоциональные реакции на события, притягиваемые нами же самими в свою жизнь. Другая сторона этого вопроса в том, что мы не должны нести ответственность за несбалансированность других людей. И причина того, что мы постоянно пытаемся это делать - в том, что многие из нас просто разучились ставить себя на первое место. Мы путаем это понятие с эгоизмом, ведь нам так долго внушали что это плохо, но есть огромная разница между этими двумя вещами: эгоист наполняя себя на этом и ограничивается, а сбалансированный человек просто прежде всего заботится о том, чтобы самому пребывать в целостном состоянии, и лишь когда он уверен в своей устойчивости, он начинает делиться изобилием, переполняющим его, с окружающими. 

Мы часто наблюдаем или сами участвуем в такой картине: мы пытаемся дать человеку заботу, жалея его, делая за него, подпитывая его своими силами, причем, порой эти действия причиняют нам огромную боль, ведь мы порой в прямом смысле отрываем от себя то, что мы отдаем. И в результате мы даем человеку не Изобилие – мы даем ему собственную боль, собственное страдание, а так же учим его проявлять нелюбовь к себе и потреблять, вместо того чтобы самому быть Источником хотя бы для самого себя. 


﻿07-е февраля – точка вхождения в 8-й (из 13-ти) 28-дневный этап года Красной Обертонной Луны. 

В эти 28 дней мы решаем вопрос, насколько мы готовы принять решение взять на себя ответственность за то, чтобы жить "в потоке" (т.е по наитию) и в состоянии полной соединенности со своей внутренней мудростью, вместо привычного пути установок и правил на каждый момент жизни. 
 Обратной стороной вопроса является то - готовы ли мы опустить все негармоничные внутренние мировоззренческие модели, связанные с архетипами "жертвы" или, наоборот "контролера" всего и вся. 

Этот цикл вытащит наружу все наши "системы убеждений" - правила, подменившие нам нашу интуицию, все эти "правильно" и "не правильно", и очень остро заставит прочувствовать - что единственное "правильно" для каждого из нас лично - это быть в согласии со своим внутренним голосом сердца, делая то ,Что велит нам наша интуиция. Мы должны перестать чувствовать себя виноватыми в том, какие эмоции испытывают по поводу наших решений другие люди, прежде всего закончив судить и оценивать самого себя, точно так же как и сами должны перестать цепляться за их одобрение или неодобрение. Каждый из нас будет учиться в этот цикл следовать только за СВОЕЙ внутренней истиной, безоговорочно принимая себя в этом, глубоко проживая свое собственное видение реальности, но при этом мы должны будем научиться принимать чужие пути и выборы, и не навязывать никому свой взгляд на мир. 

 Люди с созвучным мировоззрением сами присоединятся к нам в этот период. В частности, мы столкнемся со многими нашими "ближними", у которых "будут" весьма "негармоничные взгляды на реальность" только для того, чтобы получить столь необходимую нам сейчас возможность принять "правильность" пути каждого кто рядом с нами, даже в том случае, если мы кардинально расходимся во мнении. 

Самое смешное, что как только мы принимаем себя и начинаем пребывать в неразрывной связи со своим собственным "предназначением", это открывает нам простое осознание, что все "несоответствия" в окружающих на самом деле очень часто показывают лишь на нашу косность мышления и внутренние ограничения, которые как раз и мешают быть нам "на связи" с самими собой. Ну и еще - порой ведь это очень хорошо, когда близкие показывают нам "негативные" примеры, на которых мы можем отслеживать все эти модели мышления и со всей ясностью вдруг понимать то, что "вот так лучше мне самому не делать (не думать в таком ключе, не испытывать такие эмоции) никогда". 

Лучше всего, если вы станете воспринимать такое поведение окружающих просто как подсказку, что это НЕ ВАШ путь в ДАННЫЙ момент (наступать на очередные грабли и делать из этих выводов ПРАВИЛа на всю оставшуюся жизнь не очень рекомендуется!-) , никак не судя окружающих за их выборы, и просто принимая их (!не имеется ввиду соглашаться с этими выборами!). Поблагодарите этих людей за то, что они оградили вас от очередного "погружения" в иллюзию, и смело идите дальше - СВОИМ путем. 

Энергия этого цикла представлена прежде всего Кином 45 - Красным Ритмическим Змеем. 
Одним из самых актуальных моментов при работе с этой энергией в этом28-дневном цикле является работа по выравниванию нашего инь и ян. Жизнь преподносит нам вызов - осознать проявление в себе женского начала, принимающе-пассивного и создающего ПРОСТРАНСТВО, наполненное неоформленной энергией реализации; затем осознать то, как вы  реализуете свой "мужской" аспект - активный стержень воли внутри вас, отвечающий за ПРЕОБРАЗОВАНИЕ в конкретное действие (т.е за РЕАЛИЗАЦИЮ) той энергии, которую "дает" вам ваше женское начало. 

Равновесие означает признание того, что мужское и женское - равноправные части нас самих - где нет более или менее главного, и хоть баланс сам по себе означает постоянное изменение, подстройку, взаимодействие в состоянии почитания и уважения (т.е.равноправия) между этими частями внутри нас является основой баланса. 

Особенно сильно поиск такого равновесия затронет стороны нашей жизни, касающиеся проявления нами (т.е. направления на что-либо, и на себя в частности)  нашей жизненной силы, выраженной энергией печати Красного Змея, т.е. так называемой энергии Кундалини (сексуальной энергии). Так же важно обрести равновесие во всех моментах, касающихся того, на какие воздействия извне на нас жизненной силой других людей мы даем свое (чаще всего неосознанное) согласие. 

Количество негармоничных и нецелостных установок внутри нас, вносящих искажения в то, как мы используем и впускаем в себя эту энергию, порой просто не поддается подсчету. Вот несколько примеров областей в которых этот дисбаланс между мужским и женским в людях очень четко проявлен: 

- все вопросы, касающиеся доминирования(подчинения) и манипуляции мужчин женщинами и наоборот, в частности вопросы контроля и манипуляции с помощью "тонкого" воздействия - секса, влечения, или наоборот с помощью грубой силы. 

- вопросы осуждения и непозволения испытывать радость и любовь при помощи физического тела, блокирование всех позитивных чувств, связанных с этими опытами. Как пример можно привести "сидящие" внутри нас концепции "греховности", приведшие к запрету прикасаться к себе кому-либо вообще, а так же самим дарить прикосновения, что недопустимо например при выстраивании отношений между мамой и новорожденным ребенком. 

- Вопросы выживания и доверия ощущениям своего тела. Мы часто игнорируем мудрость тела во многих областях нашей жизни: например, мы часто не заботимся о физическом здоровье нашего тела - едим нездоровую пищу, помещаем себя в стрессовые условия, не принимая в расчет реальные возможности своего тела; не заботимся о стабильности эмоционального состояния - воспроизводим раз за разом личностные драмы, и как результат - нервные срывы, депрессии, стрессы и тд; не думаем о чистоте помыслов - заводя себе кучу "отравляющих" пространство мыслей-паразитов о свой никчемности, слабости, "нехватке времени" на работу над собой и т.д. 

Следующие советы являются Ключами для  прорабатывания всех вышеописанных моментов:  
1. Выбирайте жизнь в настоящем: никаких суждений по прежним опытам, просто слушайте себя, и вдыхайте все, что вам идет от мира, как энергию, данную вам для со-творения ВАШЕЙ  реальности, даже если она имеет "негативные"  оттенки. В конечном счете - это всего лишь энергия, и только вам решать, будет ли ваша или чужая Драма, выраженная "негативными" энергиями, как то влиять на вас или не будет. 
(Совет актуален весь цикл, но более всего - в его первую неделю, с 7.02 по 13.02.11) 

2. Доверяйте знакам от тела, и тому, куда вас направляет ваша жизненная сила через ваши инстинкты. 
(Совет актуален в течение всего цикла, но применимо ко 2-й неделе цикла - с 14.02 по 20.02.11  - особенно).
3. Расширяйте свое видение через творчество с другими людьми, старайтесь немного отстраненно обозревать ВСЕ (а не только первые приходящие в голову) возможные перспективы ваших выборов с позиции их влияния как на вашу жизнь, так и и жизнь всех, кто с вами как либо связан. 
(Совет применим прежде всего к 3-й неделе цикла с 21.02 по 27.02.11)
4. Ну и наконец, возьмите на себя ответственность исследовать свои страхи и убеждения, вашу модель мира, на наличие в ней ограничивающих убеждений. Соедините мудрость вашего тела, вашего интеллекта, ваших чувств в единый Божественный Интеллект и смело пользуйтесь им для различения уместности в вашей жизни тех или иных представлений о себе и мире. 
(наиболее уместным будет использовать этот совет всю 4-ю неделю цикла - с 28.02 по 6.03.11)
!Внимание! По «календарной» тематике проводятся:

Практические занятия с подробным объяснением  Задач, которые ставят перед нами текущие циклы, (неделя, месяц, год и т.д.) и проработкой при помощи различных медитаций и практик наиболее проблемных моментов, связанных с неуместным использованием энергий этих циклов в нашей жизни.

(занятия проходят каждую неделю в г. Екатеринбурге в Центре развития «Путь Света», на 8-е Марта 18)
Семинары (и вебинары через интернет), обучающие использовать на практике знания Календаря Майя.

Индивидуальные консультации, на которых вы сможете более глубоко осознать особенности вашего личного спектра Энергий, т.е. своего энергетического устройства, отвечающего и за уникальное восприятие вами реальности, а так же осознать и устранить большинство искажений, которые вы неосознанно делаете, когда применяете свою силу в жизни для Со-Творения чего либо. 
(в частности, составляются индивидуальные гороскопы, которые могут включать в себя помимо описания  особенностей вашей личной Энергетической Матрицы еще и прогнозы на день, месяц, год и тд.) 

Если данный материал вызвал у вас интерес, и вы бы хотели узнать об этом подробнее
обращайтесь по тел. 8-902-8753489, 8-9126303044, или пишите на e-mail: avkizilov@mail.ru
С уважением ко всем, и с любовью в сердце, Алексей Кизилов.

Ченнелинг из Хроник АКАШИ  на февраль 2011 г.

Какие энергии и события мы можем ожидать в феврале 2011? 

Энергии этого месяца чувствуются, как будто Вас дергают вперед. Это подобно чувству, которое возникает когда катаешься на американских горках, когда вас то вжимает в кресло, то наоборот выталкивает из него, то дергает и болтает в нем. Вы можете почувствовать, что Вас то тянут внезапно вперед, то дергают назад. Это подобно ощущениям, когда поезд начинает движение. 
Многие из Вас могут почувствовать потерю контроля над собой в этом месяце, но в реальности Вы не теряете контроль. Причина, по которой Хранители приводят метафору американских горок, состоит в том, чтобы Вы думали об этом как о забаве. Когда кто-то думает о катании на американских горках, почти всегда они думают об этом как о забаве. Это подобно тому, что Вы делаете здесь, живя в это время на Планете Земля.
Вы все еще живете здесь, только потому, что Вы решили что это будет забавно. Даже если вещи являются трудными, даже если иногда это страшно - Вы здесь, потому что в конечном счете, с точки зрения Вашей души, Вы думаете, что это - забава. Все что происходит в мире сейчас, очень интересно, и Вы хотели быть здесь. Думайте об этом, по мере того как Вы продвигаетесь через энергии этого месяца. Подумайте - даже если Вы не контролируете движение американских горок, Вы управляете своим выбором быть в этой поездке. С точки зрения Вашей души это не долгая поездка. Наслаждайтесь самим процессом, в то время как Вы здесь.
Ваша задача состоит в том, чтобы в месте за которое вы ответственны, вы чувствовали себя устойчиво и безопасно, по мере того как вы продвигаетесь вперед. Этот месяц дает вам шанс пристегнуть Ваш ремень безопасности. Пора внести любые заключительные корректировки в Вашу жизнь, чтобы гарантировать ваше стабильное и безопасное продвижение. Пора организовать вещи и поместить их в их надлежащее место. Удостоверьтесь, что все в Вашей жизни находится в хорошем рабочем состоянии. Удостоверьтесь, что у Вас есть план относительно того, что сделать с предстоящими событиями.
Также сделайте это в своих отношениях. Посмотрите на то, как Ваши отношения структурированы и находятся ли они в "рабочем состоянии". Если у Вас есть контракт с другом, высказанный или нет, это - месяц, чтобы удостовериться, что он работает на Вас и делает Вас счастливыми. Пора высказать то что "очистит воздух" и установит новые ожидания.
В этом месяце это будет сделать намного легче, потому что в дальнейшем, в этом году все будет происходить гораздо быстрее. Не торопитесь в этом месяце. Обратите внимание на то, что работает, а что нет и приведите все в порядок. Организуйте свою жизнь так, чтобы все менялось более плавно.
Что мы можем сделать, чтобы работать с энергией этого месяца?

У многих из Вас будет более сильная связь интуицией и с Высшим Я в этом месяце. Многие получат четкие послания о том, что Вы должны сделать. Это - месяц, в котором вы получите ответы на ваши вопросы. Это хорошее время, чтобы найти более ясный смысл того что спрашивать. Прекратите пытаться делать так как вы думаете "должно быть" и наконец, позвольте себе следовать за Вашим сердцем и Вашей радостью. Вы будете вовлечены в определенные события в этом месяце, которые дадут Вам ключ к разгадке и помогут Вам более четко ощутить миссию своей жизни. Обратите внимание на то, что привлекает Ваше внимание, и следуйте за ним. Найдите, что делать и делайте это. Сейчас важное время, чтобы решить, как Ваша жизнь поможет помочь расширить картину мира вокруг Вас. 
Что еще Хранители хотят сказать нам о феврале 2011?

Возможно, в этом месяце увидите коллективный хаос. Сейчас есть высокий потенциал для больших коллективных событий, которые могут отказаться поворотными моментами. Социальные системы могут быть перевернуты, и много людей могут находиться в состоянии страха. Вы можете увидеть, как люди резко реагируют на то что происходит в мире вокруг них.
И снова мы призываем Вас обратить внимание на то, что Вы чувствуете и найти что-то, что Вы можете делать и что привлекает вас и доставляет вам удовольствие. Если Вы следуете за своей страстью, Вы можете поверить, что другие следуют тоже самое. В конечном счете, если Вы будете следовать за своей собственной страстью, то это приведет в порядок Вашу жизнь и принесет Вам мир. В конечном счете, чем больше Вас следуют за Своей страстью, тем больше это принесет пользы всему человечеству. Многое может казаться хаотичным в этом месяце, но осознавайте куда вы направляете ваше внимание. Сосредоточьтесь на том, где вам надо или где вы можете принести наибольшую пользу.
Энергия 4 февраля, 5, и 6 может быть особенно сильной. И Вы можете увидеть множество людей которые остро реагируют в эти дни. Вы можете избегать людей в эти дни, или попытаться не дать легко задеть Ваши чувства. Попытайтесь иметь "толстую кожу" в эти дни.
Энергии 13 февраля помогут имеет сильную связь с Духом. Это - хороший день для ясновидения. Также обратите внимание на свою интуицию в этот день. Найдите время для медитации.
Этот месяц может быть очень вызывающим, но помните что это приключение. Американские горки - это веселое приключение, если Вы расслабитесь и двигаетесь вместе с изменениями. Вы хотели быть здесь. Приложите все усилия, чтобы найти забаву посреди проблем. Даже если Вы упорно трудитесь чтобы организовать Вашу жизнь по-новому, убедитесь что Вы находите время чтобы смеяться и праздновать!
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Выборка из раздела «Текущие и приходящие энергии 2011 года».
“Что я должен делать?” И большинство из вас здесь спрашивают себя об этом. Не все, но многие. 

Многие из Вас часто задавали вопрос снова и снова – “Что мне следует делать? Какова моя страсть? Какова моя истина?” 2011 год – это хороший год, чтобы  выяснить это. До 2011 все эти вещи были в состоянии потока и развития, потому что вы переходили от сознания Старой Энергии (энергии систем, шаблонов, запретов) в новое, и это должно было быть в этом состоянии течения. В этом году вся энергия для поддержки Новой жизни, жизни вас Истинных - приходит к вам.

2011 год, переходя в 2012 год, будет лучшим за всё время для любого из вас, чтобы сделать что-то новое. Существует больше энергии, доступной теперь для вас, чтобы делать то, что вы хотите сделать в своей жизни. Она отбросит старые системы, поэтому теперь вы можете вдохнуть эти новые потенциалы. Да, когда кажется, что вокруг вас, возможно, всё рушится, на самом деле это просто энергия. Когда кто-то злится на вас, когда кто-то обвиняет вас в чём-то, когда кто-то уходит от вас - это просто энергия, и всё это уместно. Всё уместно. Сейчас - самое лучшее время, чтобы быть творческим. Самое лучшее время, чтобы смеяться и радоваться жизни.
Четыре  «приложения» Новой Энергии в этом году.
(приложение – компьютерный термин, означает отдельный дополнительный модуль, добавляющий новые, или значительно расширяющий изначальные функции компьютерной программы)
1. “Я Есть потенциал своей собственной жизни”.
Как вы привлекаете новые потенциалы в нашу жизнь?  Вы их вдыхаете. Выбирая пребывать вне страха, отчаяния, страданий, желая измениться. Это то, что активировало большое количество изменений в вашей жизни. Вы устали от старого пути, поэтому это привело вас к этим новым потенциалам.

Потенциалы, которые приходят к вам, которые вы будете осознавать, – они будут выглядеть иначе, чем остальные потенциалы. На них не будет характеристик дуальности – старая борьбы между светом и тьмой. Новые потенциалы не содержат дуальности, не содержат хорошее/плохое, мужское/женское. Они тесно интегрированы.

У вас часто возникает серьёзный вопрос «Что если я пропущу потенциал?» Ответ: это возвращается. Вы никогда не потеряете его. Он не потерян, дорогие друзья. Потенциал, возможно, временно ушёл в другое измерение, вышел из существования. Но вы не можете пропустить потенциал. Это то одно, чего вы, как правило, боитесь – “Что если я пропущу его? Что если я должен быть в нужном месте в нужное время?” Вы уже в нужном месте и в нужное время. Так что расслабьтесь. Успокойтесь. Сделайте глубокий вдох. Этот потенциал, безусловно, вернётся. Потенциалы не могут быть уничтожены. Они не могут быть уничтожены.

2. “Я Есть что Я Есть, и мне все равно”. (Это не имеет значения) 

Когда вам не наплевать, вы буквально блокируете Я Есть. Люди ловятся на том, что им не наплевать. На самом деле это становится частью их смысла жизни. Они должны заботиться о чём-то. Они должны иметь страсть. Они должны иметь миссию, причину, цель. Это сохраняет для них движение. Это сохраняет их ощущение добродетельности. В конечном счете – в истинном Я Есть Присутствии – это не имеет значения.

Осознайте, что мотивы «спасения мира» не для вас. И на самом деле, когда вы попадаете под их воздействие, когда думаете, что должны волноваться по любому поводу, то это заставляет вас чувствовать себя хорошо. Это заставляет вас чувствовать себя важными. Вы спасаете мир, прямо как Ланселот. Но на самом деле это в действительности лишь прибавляет дуальности. Это прибавляет старых проблем. Потому что на самом деле вы будете более эффективными в потенциальном изменении сознания, не оказываясь захваченными драмой.
3. “Будьте мудры, минимизируйте!”.

Вы носите с собой все эти лишние мысли, которые на самом деле не являются вашими. Они действительно, действительно не ваши. Идёт эта игра в разуме, что “Должно быть это я”. Это игра аспектов. Это массовое сознание. Это гипноз. Всё это не ваше. Избавляйтесь от негармоничных систем убеждений. Они - лишний багаж. И вы либо отпустите его, либо он исчезнет – из-за вас, но не сознательного вас, а из-за Мудрого вас. Поэтому будьте мудры, сводите всё к минимуму в этом году, потому что все эти энергии, которые хотят войти и служить вам, не могут найти свой путь к вам, если у вас есть весь этот беспорядок и всё это барахло, которое вы несёте с собой, – физическое барахло, эмоциональный хлам. 
У некоторых из вас есть старые раны, и вы цепляетесь за них. Они как символ доблести, эти шрамы, эмоциональные шрамы. Отпустите их, они действительно больше не ваши. Или поместите их в огонь, трансмутируйте их. В частности посмотрите сначала на ваши физические элементы вокруг вас. Сколько из этого барахла вы по-настоящему используете? Просто взгляните. Посмотрите на то, что вы накопили. Отпустите это, потому что в этом году будет продвигаться достаточно энергии. И когда у вас также есть это накопление эмоционального, физического, энергетического мусора, новое не может по-настоящему хорошо войти. Оно ждёт. Оно терпеливо ждёт, пока для него будет место. Поэтому оно остаётся в стороне. В этом году сводите всё к минимуму. 
Минимизируйте – вашу логику, ваш образ мышления. У вас были очень старые паттерны того, как вы анализировали ситуацию и как вы думаете. Разуму нравится всё делать сложным. Почему? Ну, тогда есть причины для того, чтобы он был здесь. Поэтому он умышленно создаёт сложности. Упрощайте это! Существует более простой способ мышления. 
Каждый раз, когда в вашей жизни появляются проблемы, в частности, в следующем месяце, – остановитесь на мгновение. Не возвращайтесь к простому старому способу обдумывания её. Почувствуйте свой путь через неё. Старый способ очень суматошный, очень неэффективный энергетически, потребляет огромное количество энергии, и это делает вас очень уставшим. И когда вы очень устали, у вас всё ещё есть склонность выйти на улицу и красть энергию у других людей. А вам это не нужно, потому что всё это находится внутри. Всё - прямо здесь.

4. И в завершение….. “Всё хорошо во всём Творении, поэтому давайте праздновать эту Жизнь! ”
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