ФОНД ЗАКОНА ВРЕМЕНИ
ПЛАНЕТАРНАЯ СЕТЬ ИСКУССТВ
ПСИ РОССИИ И СНГ

«Созидая Радужный Мост» 
13-дневная синхронизирующая программа 
содружества Волшебников Земли 
посвящённая Гармонической Конвергенции 2012 года

Программа включает:

· Кристаллический круг Планетарных Кинов 
· Семифрактальный Практический Семинар 
· Церемонии гармонизации в местах силы во время экспедиционных поездок к мегалитам северо-западного Кавказа 
· Работу в Командах по Галактической Синхронизации 

Семинар основан на учении Завершателя Цикла, Валум Вотана – Хосе Аргуэлльеса, «Закон Времени», космологии древних майя, а также синтезных знаниях в области теософии, Живой Этики, астрономии, астрофизики и сакральной геометрии. 

Велатропа 24.3, биорегион Солнца,
Туапсинский район, посёлок Дедеркой.

Год Жёлтого Самосущного Семени,
Планетарная Луна, дни с 5 по 17
(8-20 апреля 2010 года)

ИН ЛАКЕШ!

Добро пожаловать на борт Корабля Времени Земля 2013!
Приближаясь к вратам Завершения Цикла – Гармонической Конвергенции 2012 года и Галактической Синхронизации 2013 года, люди Планеты призваны осознать своё духовное Единство. Это необходимо также и для того, чтобы помочь самой Матери-Земле совершить её духовное восхождение. 
Осознать единство, значит, воплотить в себе призыв  Нового Времени Мира: ЕДИНОЕ ВРЕМЯ – ЕДИНАЯ ЗЕМЛЯ – ЕДИНОЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВО. Пророчества о наступающей эпохе планетарного мира и гармонии сливаются в унисон, наполняя сердца людей радостью и готовностью совершать работу на общее благо. 
Новая наука Синхронного Порядка позволяет перенастроить своё мышление, мировоззрение из условностей исторического материализма в свободу галактической гармонии. Одним из самых простых способов – изменить свою временную частоту, настроив свой ум и сердце на естественные природные циклы Земли, Солнца, Галактики. 
Радужная Наука, всецело основанная на понимании времени как творческого и созидательного принципа природы, помогает объединить все пути духовного восхождения и потоки научной мысли в едином видении Радужного Моста, обнимающего Мать-Землю. 
Подобный семинар представляет уникальную возможность вступить в энергии Нового Времени Мира! Собравшись из различных биорегионов на 13 дней для проведения совместной работы и сформировав прообраз Единой Планетарной Семьи, мы сможем вернуться домой обновлёнными и полными сил и готовности продолжать работу в своих группах в качестве Команд по Галактической Синхронизации! 
13-дневная синхронизирующая программа
Общее описание

13 дней синхронизирующей программы «Созидая Радужный Мост» представлены как 7 учебных – семинарских и практических – фаз погружения в Науку Синхронного Порядка, которые сочетаются с 4 днями экспедиционной программы – посещением мест силы, мегалитов и дольменов Черноморского побережья Кавказа, и проведением церемоний гармонизации. 
0 день (вечер) – Кристаллический круг Планетарных Кинов. Открытие 13 дней синхронизирующей программы «Созидая Радужный Мост».

1 день – Открытие экспедиционной программы «Мегалиты черноморского побережья Северного Кавказа» (Поездка к дольменам). 
2 день – Открытие семифрактального семинара «Волшебники Земли». 
2, 3 и 4 дни – семинарские занятия по трём базовым темам Науки Времени: Синхронометр – Календарь Нового Времени; Дримспелл; Телектонон.
5 день – Продолжение экспедиционной программы. Церемониальная работа, посвящённая возвратному дню Кина года. 
6 день – Продолжение семифрактального семинара «Волшебники Земли»: Рождение Радужной Науки. 
7 день – Продолжение экспедиционной программы. Церемониальная работа, посвящённая дню новолуния в знаке Овна. 
8, 9 и 10 дни – Продолжение семифрактального семинара «Волшебники Земли»: 20 Скрижалей Закона Времени; 7:7::7:7; Тайна Камня. 
10 день (вечер) – Праздничное завершение семифрактального семинара «Волшебники Земли». 

11 день – Продолжение экспедиционной программы. Церемония гармонизации «Радужный Мост». 
Дополнительная программа
12 и 13 дни – Работа в Командах по Галактической Синхронизации с выездом на места силы. 
Ведущие семинара - содружество узлов Планетарной Сети Искусств: «Альциона», «Земля Восходящая», «Навигатор», «Радужный Мост», «Свет». 
Координация программы: ПСИ «Альциона» (г. Москва), 8-926-217-15-70; 
8-906-072-02-97; alcyone1320@yandex.ru 
Порядок совместной работы в течение семи учебных дней.
Утром до начала занятий – свободное время. Каждый может посвятить его индивидуальным практикам (медитация, йога, паневритмия, купание и т.д.). Здесь есть возможность проявить инициативу и сформировать малую группу для проведения каких-либо двигательных или медитативных практик или присоединиться к уже сформированной группе. 
Завтрак по желанию (индивидуальный). 
Начало занятий ~ в 10:01. 

Каждый учебный день состоит из 4-х частей: красной, белой, синей, жёлтой. 

Первая – красная инициирующая часть. В лекционном формате рассматриваются основополагающие, базовые мировоззренческие, философские и научные аспекты учения «Закона Времени», связанные с темой данного дня. 

Вторая – белая часть, очищение и упорядоченность. Во время белой части происходит всестороннее исследование и семинарская работа по теме дня.
По окончании 2-ой части обеденный перерыв ~ на 1,5 часа. 
Третья – синяя трансформирующая часть. Практическая работа в малых группах. 

Четвёртая – жёлтая итоговая часть, обретение опыта. Подведение итогов работы дня. Вопросы и ответы. Обсуждения. Обмен мнениями. 

Ужин (~ в 19:00). 
Вечер – свободное время для отдыха или … 
20:13 – Дополнительная пятая зелёная синхронизирующая часть (для желающих). Общение, углублённые занятия, танцы народов мира, совместный костёр, чаепития. 
13-дневная синхронизирующая программа
«Созидая Радужный Мост»
Развёрнутое описание

День ноль. 
4 Кали (7 апреля, ср), кин 259, Синяя Кристаллическая Буря. 

День заезда. Размещение и регистрация. Знакомство. 

Кристаллический круг Планетарных Кинов. 
Открытие 13 дней синхронизирующей программы «Созидая Радужный Мост».

День первый, ХУН. 
5 Альфа (8 апреля, чт), кин 260, Жёлтое Космическое Солнце, ПГА. 
Открытие экспедиционной программы «Мегалиты черноморского побережья Северного Кавказа» (Поездка к дольменам – Каменный карьер). Церемония гармонизации «Ин Лакеш», посвящённая завершению Галактического Оборота. 
День второй, КА. Открытие Закона Времени и Новый Календарь. 
6 Лими (9 апреля, пт), кин 1, Красный Магнитный Дракон, ПГА. 
Часть 1, красная – инициация. Где мы во времени и пространстве? Взгляд из галактики. Наука времени. Циклический порядок времени. Гармоническая Конвергенция и открытие Закона Времени. 

Часть 2, белая – очищение. Синхронометр – Календарь Нового Времени и мировые календари. Восстанавливая гармонию с природой. Волновой Модуль Планетарного Служения. 13 Лун тропа Нового Времени Мира.

Часть 3, синяя – преобразование. Космология 13 Галактических тонов Творения. Практическая работа. Вступая в Новое Время 
Часть 4, жёлтая – итог. Тринадцать Лун – Культура Мира. 
День третий, ОШ. Дримспелл: путешествие Корабля Времени Земля 2013
7 Силио (10 апреля, сб), кин 2, Белый Лунный Ветер.
Часть 1, красная – инициация. Природа четырёхмерного времени Синхронный порядок реальности. Гармонический Модуль – Священный Цолькин. Гармонизируя себя во времени. 
Часть 2, белая – очищение. Набор инструментов синхронизации Дримспелл. Космология 20 Солнечных Печатей. Гармонический и Хроматический порядки. Холономический порядок реальности. Фракталы и Холоны. 
Часть 3, синяя – преобразование. Практическая работа в Земных Семействах. Галактическая Подпись – вход в четырёхмерное время. Построение оракула своего Кина Судьбы, Замка Судьбы. 
Часть 4, жёлтая – итог. Генезис Дримспелл. Земные Семейства – основа организации Новой Общины Мира. 
День четвёртый, КАН. Телектонон – пророчество Пакаль Вотана.
8 Дали (11 апреля, вс), кин 3, Синяя Электрическая Ночь.

Часть 1, красная – инициация. Время и телепатия. Терма и тертон. Божественное откровение Нового Времени. Врата к 2012 году
Часть 2, белая – очищение. Телектонон – пророчество Пакаль Вотана. 

Часть 3, синяя – преобразование. Практическая работа в Земных Семействах. Игра-пророчество Телектонон. Поле. Межмерная карта солнечной системы. Координация прохождения Куба и биотелепатической цепи со своим Замком Судьбы. 

Часть 4, жёлтая – итог. 13 ясных знаков. Хааб. Песнь Виналей – медитация солнечного кольца. 
День пятый, ХО. 
9 Сэли (12 апреля, пн), кин 4, Жёлтое Самосущное Семя. 

Продолжение экспедиционной программы «Мегалиты черноморского побережья Северного Кавказа». Поездка к дольменам на весь день. Мамедова щель, дольмен Пирамида, водопады. Самостоятельная исследовательская работа. Общая церемония гармонизации, посвящённая Возвратному Дню Кина Года. 

День шестой, УАК. Рождение Радужной Науки – Проект РИНРИ
10 Гамма (13 апреля, вт), кин 5, Красный Обертонный Змей.

Часть 1, красная – инициация. Биосферно-ноосферый переход. Проявление Пси-банка. 
Часть 2, белая – очищение. Проект Ринри и Рождение Радужной науки. Вращение Хроносферы – гармонизация электромагнитного, биопсихического и гравитационного полей планеты Земля. 
Часть 3, синяя – преобразование. Практическая работа в Цветовых Расах. Открытие плит Пси-банка, Вращение магнита Быть-ийности, 73 обертонные хроматики. Практика рун Старшего Футарка. 
Часть 4, жёлтая – итог. Межполярный Радужный Мост – это реальность. 
День седьмой, УК.

11 Кали (14 апреля, ср), кин 6, Белый Ритмический Соединитель Миров. 

Продолжение экспедиционной программы «Мегалиты черноморского побережья Северного Кавказа». Поездка к дольменам на весь день. Волконское ущелье. Монолитный дольмен. Самшитовая роща. Церемония, посвящённая новолунию в знаке Овна. 

День восьмой, ВАШАК. 20 Скрижалей Закона Времени. 
12 Альфа (15 апреля, чт), кин 7, Синяя Резонансная Рука.

Часть 1, красная – инициация. Наука природной телепатии. Холономический порядок и пробуждение Планетарного Разума. Планетарный Маниту. Волновая природа ДНК и Руны УР. Перманентные Атомы и Руны УР.
Часть 2, белая – очищение. 20 Скрижалей Закона Времени. Органический порядок. 64 кодона ДНК и временная частота 13:20. 16-летний Куб Закона и преобразование 64 кодонов ДНК. 16 лет по 13 Лун – 208 ступеней в Башню Мерлина. 
Часть 3, синяя – преобразование. Практическая работа в Клановых Хроматиках. Практика кубирования и Руны УР. 13-ступенчатое преобразование кодона. Альманах Волшебника Земли. 
Часть 4, жёлтая – итог. Преображение изнутри. 
День девятый, БОЛОН. Откровение Телектонона 7:7::7:7.
13 Лими (16 апреля, пт), кин 8, Жёлтая Галактическая Звезда.

Часть 1, красная – инициация. Глобальные изменения в Солнечной системе и на планете Земля. Плазменная Модель Вселенной. Полярные сияния и живое межмерное ядро Земли. 
Часть 2, белая – очищение. Откровение Телектонона 7:7::7:7. Фрактальное сжатие времени. 4 недели: 7 катунов, 7 лет, 7 лет, 7 Лун. Семь Мистических Лун. Галактическая Синхронизация 2013 года. Природа Межполярного Радужного Моста. 
Часть 3, синяя – преобразование. Практическая работа в Клановых Хроматиках. Поле и карты 7:7::7:7. Ежедневная и ежелунная практики. Построение Главной Молекулы Времени. 
Часть 4, жёлтая – итог. Земля – живое радужное существо. Единая Хроносфера Планеты. 
День десятый, ЛАХУН. Тайна Камня – мечтая о наивысшем. 
14 Силио (17 апреля, сб), кин 9, Красная Солнечная Луна.

Часть 1, красная – инициация. Космология Времени, силы 9-ти и 13-ти. Ошлахунтику и Болонтику. 9 Владык Времени и Судьбы. 7+2. Гептагонон разума и полярные атомы. 
Часть 2, белая – очищение. 7 лет Тайны Камня. Путешествие души по Срединному Времени. Межпланетное Кольцо Ноосферы. Пробуждение Болонтику. 
Часть 3, синяя - преобразование. Практическая работа в Клановых Хроматиках. Практика работы с 9-чакровым оракулом гептады. Построение Межпланетного Кольца Ноосферы. Пробуждение Болонтику: 13 Лун – 13 Бактунов, 13 Бактунов – 13 Сочленений. 
Часть 4, жёлтая – итог. Мечта о наивысшем. Единое Время – Единая Земля – Единое Человечество. 
Вечер. Праздничное завершение семифрактального семинара «Волшебники Земли». Церемония гармонизации «Радужный Мост». 
День одиннадцатый, ХУНЛАХУН.

15 Дали (18 апреля, вс), кин 10, Белая Планетарная Собака.

Продолжение экспедиционной программы. Экспедиционная поездка к дольменам. Дольменный комплекс в долине Аше. 

Дополнительная программа

День двенадцатый, КАЛАХУН 

16 Сэли (19 апреля, пн), кин 11, Синяя Спектральная Обезьяна. 
Работа в Командах по Галактической Синхронизации с выездом на места силы.
День тринадцатый, ОШЛАХУН 
17 Гамма (20 апреля, вт), кин 12, Жёлтый Кристаллический Человек.

Продолжение работы в Командах по Галактической Синхронизации.
Завершение 13-дневной программы «Созидая Радужный Мост». 
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ВОПРОСЫ

13-дневная программа «Созидая Радужный Мост» проводится с 4 по 17 день Планетарной Луны, (с 7 по 20 апреля 2010 года) включая день заезда. 

Основная программа: с 4 по 15 Планетарной Луны (с 7 по18 апреля 2010 года)
Дополнительная программа: 16 -17 дни Планетарной Луны (19, 20 апреля)
Место проведения: Черноморское Побережье Кавказа, в 7 км от г. Туапсе, посёлок Дедеркой, 5 мин ходьбы от моря.

Адрес: Краснодарский край, Туапсинский район, с. Дедеркой, ул. Заречная, дом 9. 

Проезд:

1) Поезд до Туапсе. Далее 4 остановки в сторону Сочи на электричке, остановка Дедеркой. Далее 5 минут пешком: перейти через ж/д полотно, мостик через речку, дорога налево вверх на улицу Заречная, дом 9. Также можно добираться на автобусах, маршрутках или такси. 
Расписание электричек из Туапсе: 4-43, 8-02, 13-12, 17-32,18-20, 22-10 
2) Самолёт до Сочи (Адлера). Оттуда на электричке, идущей в сторону Туапсе до остановки Дедеркой. 
Или самолётом до Краснодара, далее на электричке до Туапсе, пересадка на электричку в сторону Сочи и до остановки Дедеркой.
3) на автомобиле до места. На территории гостевого комплекса имеется парковка. 

Проживание в 2-х, 3-х, 4-х и пятиместных номерах
Заезд и регистрация: 4 день Планетарной Луны (7 апреля). Возможность более раннего приезда необходимо согласовать с организаторами. 
1) ПРОЖИВАНИЕ + 2-разовое ПИТАНИЕ (вегетарианское) = 500 рублей в сутки. 
2) ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ВЗНОС основной программы (11 дней) составляет: 
· 5500 с полным набором рабочих материалов по всем темам (Рабочая Тетрадь Волшебника Земли; Руководство, поля и компас Дримспелл; руководство, поле, карты и текст пророчества Телектонон; руководство по Проекту Ринри; 20 Скрижалей; Поле и руководство 7:7::7:7; Тайна Камня - руководство). 
· Или 4000 без рабочих материалов. В оргвзнос включены расходы по подготовке и организации семинарской и экспедиционной программ. 
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА (2 дня) потребует дополнительного оргвзноса (в зависимости от количества участников и места проведения работы, ~1000руб)
3) БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ВЗНОС. Каждый из участников программы «Созидая Радужный Мост» имеет возможность осуществить благотворительный взнос в любой форме. Эти взносы будут направлены на развитие программ Планетарной Сети Искусств, а также на поддержку ведущих семинара. Процесс подготовки, организации и проведения программы осуществляется Планетарными Кинами на альтруистических началах и не входит в обязательный организационный взнос. 

Что нужно иметь с собой: 

1) все необходимые личные вещи: одежда, обувь, предметы личной гигиены, индивидуальные лекарства (в случае необходимости). 

2) для семинарских занятий: ручка, набор цветных карандашей, тетрадь или блокнот (если нужно), лёгкая сменная обувь или чуни для зала, индивидуальный коврик (если вам удобнее сидеть на полу), удобная одежда. 
3) для экспедиционных поездок: удобная испытанная обувь (кроссовки или ботинки), седушка, «пенка» или складной стульчик, ветровка, непромокаемая накидка или плащ, термос, рюкзак для однодневных поездок. 
4) рекомендуем для участия в мистериальной работе взять с собой кристаллы, терафимы, тибетские чаши, колокольчики, маракасы…

Примечание: обычно в это время года в Туапсе средняя дневная температура составляет +15, ночная +8. 
Предварительная РЕГИСТРАЦИЯ обязательна до 14 дня Солнечной Луны (до 20 марта), так как количество участников ограничено. 
Телефоны для регистрации: 8-926-217-15-70, 8-906-072-02-97 (ПСИ Альциона, Москва). 
E-mail: Alcyone1320@yandex.ru 

По вопросам участия вы также можете обратиться в локальный узел ПСИ. 

Для формирования общего списка участников координаторам локальных узлов ПСИ следует направлять списки участников своего биорегиона в ПСИ «Альциона».

Света на Пути к Новому Времени Мира!

Клату Барада Никту! Галактическая Федерация приходит с Миром!

